

**Waldviertler Sparkasse Bank AG**

se sídlem Sparkassenplatz 3, Zwettl, Rakouská republika, zapsána v obchodním rejstříku vedeném Zemským soudem v Krems an der Donau, FN 36924 a, v České republice podnikající prostřednictvím svého odštěpného závodu umístěného v Jindřichově Hradci, Klášterská 126/II, IČO: 49060724, zapsaného v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl A, vložka 2482  
(dále jen "Banka")

Klient	<b>Obec Běstovice</b>
Adresa	Běstovice 55, 56501 Běstovice, CZ
IČO	00856606
Identifikace dle	Výpis z registru ek. subjektů, CZSO.CZ14/1/2019, 1.1.1994,
Číslo klienta	064611

(dále jen "Klient")

Banka a Klient společně uzavírají

**Smlouvu o poskytování platebních služeb  
prostřednictvím služeb internetového bankovníctví**

(dále jen „Smlouva“)

- 1) Předmětem Smlouvy je poskytování platebních služeb na základě dat např. příkazů, instrukcí a dalších informací zasílaných elektronicky (dále jen elektronická data) mezi Bankou a Klientem prostřednictvím služeb internetového bankovníctví a nahrazujících předávání dat / autorizovaných dispozic písemnou formou v listinné podobě.
- 2) Banka se zavazuje poskytovat platební služby k účtům v rozsahu uvedeném v této Smlouvě v části Nastavení služeb internetového bankovníctví nebo v samostatné příloze k této smlouvě s názvem „Nastavení služeb internetového bankovníctví“.
- 3) Smluvní strany prohlašují, že výměna elektronických dat prováděná na základě Smlouvy má povahu písemně činěného právního úkonu a je rovnocenná s formou písemného styku.
- 4) Smluvní strany se zavazují, že nebudou výměnu elektronických dat uskutečňených na základě Smlouvy jakkoliv zpochybňovat nebo ji prohlašovat za neplatnou pouze na základě argumentu, že byla uskutečněna touto formou.
- 5) Smluvní strany se rovněž zavazují, že nenapadnou ani nezpochybní důkazní přípustnost elektronických dat zasílaných a uschovaných v souladu s ustanoveními Smlouvy.
- 6) Smluvní strany berou na vědomí, že s peněžními prostředky na účtech mohou prostřednictvím služeb internetového bankovníctví disponovat pouze oprávněné osoby, uživatelé internetového bankovníctví (dále jen „Uživatel“), které mají k dispozici bankou registrovaný identifikační prostředek a jsou uvedeny v této Smlouvě v části Nastavení služeb internetového bankovníctví nebo samostatné příloze k této smlouvě s názvem „Nastavení služeb internetového bankovníctví“. Uživatel IB může být shodný s Klientem.
- 7) Ustanovení Smlouvy mají v případě odchylností přednost před ustanoveními Smlouvy o vedení účtu.
- 8) Smlouva může být měněna pouze písemně formou dodatků ke Smlouvě podepsaných oběma smluvními stranami. V případě neplatnosti nebo neúčinnosti jakéhokoliv ustanovení Smlouvy nejsou dotčena ostatní její ustanovení.
- 9) Za poskytování platebních služeb na základě elektronické výměny dat se klient zavazuje hradit Bance poplatky dle platného Sazebníku poplatků Banky, který je k dispozici na všech pobočkách Banky a na [www.wspk.cz](http://www.wspk.cz).
- 10) Smlouva se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, zákona č. 370/2017 Sb. o platebním styku, platnými Všeobecnými obchodními podmínkami Banky a Produktovými obchodními podmínkami internetového bankovníctví. Banka je oprávněna tyto Všeobecné obchodní podmínky a Produktové obchodní podmínky internetového bankovníctví měnit. Změnu je povinna Klientovi oznámit vhodným způsobem nejméně 2 měsíce před nabytím účinnosti. Nevyjádří-li klient písemně svůj nesouhlas do nabytí účinnosti těchto změn, má se za to, že s těmito změnami souhlasí.
- 11) Klient je povinen zajistit ve spolupráci s jednotlivými Uživateli ochranu jejich bezpečnostních prvků (např. přístupové heslo) nebo identifikačních prostředků (např. SMS klíč zaslaný na mobilní telefon) před zneužitím nebo odcizením. V případě zneužití, pokusu o zneužití nebo odcizení bezpečnostních prvků nebo identifikačních prostředků informuje Klient neprodleně Banku o této skutečnosti a příslušných opatřeních, která učinil. Klient může sám provést blokaci identifikačních prostředků pro autorizaci operací v internetovém bankovníctví nebo požádat (elektronicky nebo písemně) Banku o blokaci přístupu k účtu / účtům v systému internetového bankovníctví.
- 12) Uživatel IB potvrzuje, že bude přistupovat ke službám internetového bankovníctví prostřednictvím přidělených identifikačních prostředků – SMS klíč nebo heslo. SMS zprávy zaslané bankou na číslo autorizačního telefonu Uživatele budou obsahovat bezpečnostní mechanismy včetně tzv. SMS klíče, který slouží pro autentizaci Uživatele IB a autorizaci aktivních operací Uživatelem IB.

## Nastavení služeb internetového bankovníctví

Klient potvrzuje, že souhlasí s nastavením služeb internetového bankovníctví, jak je uvedeno v této části Smlouvy. V případě požadavku na změnu nastavení služeb internetového bankovníctví je povinen Klient podepsat změnu tohoto nastavení na pobočce Banky nebo elektronickou formou prostřednictvím služeb elektronického bankovníctví (pokud jsou v tomto rozsahu nabízeny). Aktuální nastavení služeb elektronického bankovníctví je Klientovi k dispozici na vyžádání v elektronické podobě v rámci aplikace elektronického bankovníctví. Podrobné informace o nastavení služeb jsou k dispozici v Produktových obchodních podmínkách elektronického bankovníctví. Klient potvrzuje, že poskytne každé oprávněné osobě informace o nastavení a změně oprávnění k práci s klientskými účty, jež se k této oprávněné osobě vztahují.

### Přístup k účtům klienta

Typ účtu	Měna	Číslo účtu	Kód banky	Elektronický kanál	Stav
Termínovaný účet	CZK	3806001268	7940	Internetbanking	Povoleno

### Oprávnění k účtům klienta

#### 3806001268 Termínovaný účet

**Oprávněná osoba:** ~~Beseda Zuzana (3806001268)~~  
**Úroveň oprávnění:** Plný přístup  
**Oprávnění přiděleno od-do:** 22.1.2019 - 31.12.2999  
**Vyjádření k přidělené dispozici:** Souhlasí

- 13) Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení, nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a uzavírá se na dobu neurčitou.  
14) Smluvní strany shodně prohlašují, že Smlouva byla sepsána dle jejich svobodné a vážné vůle a nebyla sepsána v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek.

Brno, dne 22.1.2019 10:14:31

Waldviertler  
**SPARKASSE**  
2716 00 Brno  
IČO: 49060724 DIČ: CZ49060724

Waldviertler Sparkasse Bank AG

Klient/Statutární zástupce/Zákonný zástupce

